

牡丹文化节志愿服务活动昨启动 街头巷尾, 志愿者将热情为您服务

抓落实 看实效 惠民生
狠抓落实在现场

□记者 韩铁柱

昨日上午,包括党员志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者、国际志愿者在内的千余名志愿者代表在中国国花园举行誓师大会,为期一个多月(4月1日-5月5日)的牡丹文化节志愿服务活动正式启动。

在誓师大会现场,国际志愿者、河科大新西兰籍英语外教鲁本说,洛阳的牡丹名不虚传,作为一个在洛阳生活了5年的“半个东道主”,他很高兴能利用自己的专业特长,为更多来洛的国外游客当免费导游,向他们讲解洛阳的风土人情和“神奇的牡丹”。

市妇联巾帼志愿者、已参加了6届牡丹文化节志愿服务活动的杨珂则表示,热情、周到的志愿服务是我市“花美人更美”城市形象的具体体现,和往年一样,她会尽心尽力当好这个民间的牡丹形象大使。

市文明办相关负责人介绍,秉承“学习雷锋、奉献他人、提升自己”志愿服务理念的志愿者服务活动,近年来已成为我市最动人、最亮丽的人文风景线之一,在全国都享有很高的声誉。今年,在对志愿者进行服务理念提升的同时,市有关机构有针对性地加强了志愿者的技能培训,以使志愿者们更到位、更全面地展示我市全国文明城市的形象。

他说,牡丹文化节志愿服务活动期间,每天将有近万名志愿者在城市出入口、广场、景区、交通路口、窗口行业等地点,采取多种形式,开展迎宾志愿服务、大项活动志愿服务、专项活动志愿服务、助交通志愿服务、讲解志愿服务、国际志愿服务、“文明使者”志愿服务、清洁家园志愿服务、文明劝导志愿服务、关爱弱势群体志愿服务等10项志愿服务活动。

“牡丹”向东一路开

□记者 连漪 通讯员 李红波/文 记者 赵朝军 李卫超 通讯员 王少峰/图

南昌路、珠江路、王城大道、解放路、中州中路……每年牡丹文化节期间,这些主要的道路都会经过精心的亮化装扮,各类牡丹元素亮化设施将道路装扮得格外亮丽,使我市从西向东各类“牡丹”次第开放。昨晚,记者在瀍河回族区看到,今年的“牡丹”一路向东“开”到了瀍河边上,新街上到处盛开着富贵“牡丹”。

新街上从九都东路路口至民族路路口,长达700米的道路两侧绿化带中一组组典雅大气的牡丹图案灯饰已经启用,80根LED灯柱上还印有与牡丹有关的诗词,在给市民提供亮化照明的同时还可以让人赏析诗词。(如图)1500盏LED投光灯也映得两侧的绿化带姹紫嫣红,分外妖娆。

天气渐暖,新街与九都东



路交叉口东侧的小游园变得格外热闹,不少老年人在跳广

场舞。正在跳《最炫民族风》的王女士说,在这儿活动的都住在附近,以前大家都去青年宫广场,今年才转换“阵地”来到这里。

原来,在此次亮化工程中,给这个小游园安装了200盏投光灯、30根牡丹灯柱,并给园内30株树木进行了彩灯亮化,为市民提供了一个绝佳的休闲娱乐场所。

多重特惠 一触即享!
奔腾全系迎春促销季 盛大进行中

最低超值价 **7.88万**

购车无忧
金融方案
特惠置换

购奔腾B70 赠2000元油卡
2013年4月1日-6月30日

详情咨询当地经销商

2013年3月1日-4月30日,奔腾B90、B70、B50购车四重特惠组合方案,想你所想,更加超你所想!

- (一)超值价格:奔腾B50,最低7.88万元;奔腾B70,最低10.88万元。
- (二)特惠置换:任意品牌皆可置换奔腾相关车型。
- (三)金融方案:50%首付,0利率,0手续费。
- (四)购车无忧:大总成5年或10万公里保修。
- (五)河南尊享:拥有一键启动、电子驻车、行政级空间的奔腾B90,为豫钜惠2万元。

奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

